
Novinky v knize jízd

       1. Tankování, průměrná spotřeba
Sledujete  spotřebu  pohonných  hmot  svých  vozidel?  Kniha  jízd  Vám  v  tom  může  pomoci 
automatickým výpočtem průměrné spotřeby ze zadaných údajů o tankování. Údaje o tankování lze 
zadat dvěma způsoby. 

V  menu  Kniha  jízd   při  zobrazení  týdenního  či  denního  přehledu  je  možné  kliknout  ve  sloupci 
„Možnosti“ na ikonu tankování a v zobrazené tabulce vyplnit údaje o tankování. 

Pro  správný výpočet průměrné spotřeby je důležité označit, zda byla nádrž dotankována do 100%. 

Druhým způsobem pro zadání tankování je v menu Kniha jízd 
volba  „Tankování“  a  do  zobrazené  tabulky  vložit  údaje  o 
tankování.  I  zde  je  důležité  označit  zda  byla  nádrž 
dotankována do 100%. 

Průměrná spotřeba je vypočítávána metodou dvou tankování 
do  plné  nádrže  a  počtu  ujetých  kilometrů.  Statisticky  je 
počítána  za  3  měsíce  a  s  touto  hodnotou  je  porovnávána 
hodnota vypočtená pro poslední tankování. Odlišují-li  se tyto 
hodnoty  o  více  než  15%,  systém  signalizuje  tuto  odchylku  blikáním  červené  ikony  tankování. 
Důvodem této odchylky může být jak krádež paliva, tak i chybné zadání údajů. Výpočet je ovlivňován 
i provedenou korekcí stavu tachometru. 

Souhrnné statistické údaje o tankování jsou přehledně uvedeny v menu Statistiky, volba „Tankování“.

        2. Ukončení podpory starších prohlížečů
Vzhledem k ukončení podpory starších prohlížečů ze strany firmy Google, nebudou nadále ani v 
Knize jízd tyto prohlížeče podporovány. Důvodem je především poskytnout našim zákazníkům co 
nejširší využití mapových podkladů Google pro správné a aktuální zobrazení. Toto ukončení podpory 
se týká prohlížečů Firefox 3.5, Internet Explorer 7.0, Safari 3.0 a jejich starších verzí.



        3. Nové funkce
V rámci neustálého vylepšování systému a snaze vyhovět požadavkům zákazníků bylo zavedeno 
několik nových funkcí.

Jednou z nich je možnost volby vzestupného či sestupného řazení automobilů v menu Administrace, 
volba „Administrace automobilů“. 

 

Tlačítka se šipkami           umožní seřazení automobilů v tabulce podle vybraného sloupce vzestupně 
či sestupně, což umožní snazší orientaci a vyhledávání.

Dalším  vylepšením  je  rozšíření  možností  vzhledu 
tabulek,  kdy  v  administraci  skupiny  je  rozšířena  volba 
grafického vzhledu o „Modern Default“. 

K vylepšení došlo i při zpracování reportů, kdy byla přidána 
možnost orientace stránky pro uložení či tisk reportu ve 
formátu PDF nejen na šířku, ale i na výšku. 

       4. Opravy a optimalizace
•V  některých případech  dříve docházelo k tomu, že se nezobrazovaly popisky ikon. Tuto chybu 

jsme odstranili.

•optimalizován výpočet průměrné spotřeby paliva. Cílem je zpřesnění výsledků na základě údajů 
zadávaných uživateli.

•odstraněna chyba při ukládání a editaci vygenerovaných reportů. Před opravou mohlo dojít k 
problémům s korektním uložením reportu a v důsledku toho i při jeho dalším zpracování.

•na základě požadavku zákazníků doplněno potvrzení o změně hesla uživatele. Nyní je změna 
hesla uživateli potvrzena zprávou „Heslo bylo změněno“.
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